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Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Англійська мова та 

зарубіжна література.) Психологія» відповідає актуальному запиту 

європейського суспільства та потребам ринку праці України. Унікальність 

запропонованої програми полягає у поєднанні професійних сфер підготовки 

фахівця в галузі сучасної середньої освіти та психології, а саме у підготовці 

висококваліфікованих вчителів англійської мови та зарубіжної літератури з 

навиками практичного психолога, та практичних психологів з професійним 

володінням іноземної мови.

Рецензована програма чітко структурована, виконана на високому 

науково-методичному рівні, в повній мірі реалізовано Гї практичний 

характер. У ОПП ґрунтовно розкриті мета та особливості підготовки 

магістрів, представлено програмні компетентності, способи викладання та 

оцінювання, особливості придатності випускників до працевлаштування та 

напрями подальшого навчання, визначено ресурсне забезпечення реалізації 

програми, передбачена академічна мобільність. Схвальних відгуків 

заслуговує вибіркова компонента освітньо-професійної програми, оскільки 

дає змогу підготувати фахівця-практика, здатного ефективного 

організовувати та виконувати покладені на нього професійні обов’язки та 

проявляти самостійність та творчий підхід у реалізації освітньої діяльності.

Освітньо-професійна програма розроблена на основі Стандарту вищої 

освіти, у відповідності до вимог сучасної освіти. Передбачено залученість 

професіоналів-практиків з метою поглиблення розуміння спектру



професійних завдань, формування здібностей до актуальної інтеграції 

здобутих знань та практичних навичок; формування здібностей взаємодії та 

організації роботи у командах різного рівня розвитку; надання індивідуальної 

та групової психологічної допомоги в екстремальних, кризових та 

невизначених умовах. Рецензована програма розроблена з урахуванням 

освітніх тенденцій розвитку середньої освіти, вивчення іноземної мови та 

психологічної науки, співпраці та консультуванні зі стейкхолдерами, 

практикуючими вітчизняними та зарубіжними фахівцями.

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Англійська мова та 

зарубіжна література). Психологія» є актуальною, сучасною, відповідає 

освітньо-кваліфікаційним характеристикам фахівців даної спеціальності та 

рекомендована до використання при підготовці здобувачів другого 

(магістерського) рівня вищої освіти.
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